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Les alertes biconditionnelles sont conçues pour améliorer la précision de la

surveillance, en garantissant que les alertes ne se déclenchent qu'en cas de déviations

réelles.

Une alerte biconditionnelle est générée uniquement lorsque deux validations

obligatoires sont remplies :

Le compteur signale une valeur hors de la plage établie.

Cette valeur reste constante hors de la plage pendant un temps minimum spécifié.

Cela permet de réduire les fausses alertes causées par des fluctuations courantes des

équipements.

Le processus complet comprend :

1. Créer une unité dans les catalogues auxiliaires.

2. Configurer les deux compteurs requis.

3. Configurer l'automate avec les conditions biconditionnelles.

4. Définir l'action à exécuter lorsque les deux conditions sont vraies.
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Comment créer une unité dans les Catalogues Auxiliaires

Pour utiliser des unités personnalisées dans les compteurs, vous devez d'abord les créer

dans les Catalogues Auxiliaires.

1. Accédez à Configuration.

2. Sélectionnez Catalogues Auxiliaires.
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3. Choisissez le type Unité.

4. Cliquez sur Ajouter une unité.
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5. Saisissez la description et le code de l'unité. Dans le type d'unité, choisissez

Allumé/Éteint.

6. Enregistrez les modifications.
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Comment créer des compteurs ?

Après avoir créé l'unité dans les catalogues auxiliaires, l'étape suivante consiste à

configurer les compteurs qui l'utiliseront. Pour cette fonctionnalité, il est nécessaire de

créer deux compteurs pour chaque variable, en garantissant qu'au moins l'un d'eux soit

numérique (Allumé/Éteint).

Consultez l'article suivant pour plus de détails sur la création de compteurs dans Fracttal

One : Comment créer un nouveau compteur ?

Une fois les compteurs nécessaires configurés, vous pouvez créer l'automate qui

évaluera les deux conditions simultanément.

Note : Cette fonctionnalité ne permet pas les compteurs accumulateurs.

1. Créer un nouvel automate

1. Accédez au module Automate et ouvrez la section Événements.
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2. Cliquez sur Ajouter un automate.

3. Dans Module, sélectionnez Surveillance.

4. Dans Sous-module, choisissez Compteurs.

5. Dans Événement, sélectionnez Lecture hors plage.

6. Saisissez une description qui identifie clairement la fonction de l'automate.

7. Enregistrez les modifications.
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2. Configurer les conditions biconditionnelles

Sélectionnez l'option Toutes sont vraies, car les deux conditions doivent être remplies

pour activer l'alerte.
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Condition 1 – Permanence hors de la plage

Quand : Lecture du compteur (Allumé/Éteint)

Compteur : Sélectionnez le compteur créé précédemment

Opération : Sélectionnez l'option Est égal à

Valeur : Indiquez la valeur correspondante

Pendant : Temps minimum pendant lequel la porte reste ouverte ou l'état reste actif

Cette condition vérifie la continuité de l'état hors de la plage pendant une période

minimale.

Condition 2 – Valeur au-dessus de la limite autorisée

Quand : Lecture du compteur

Compteur : Sélectionnez le deuxième compteur numérique configuré

précédemment

Opération : Sélectionnez l'option Supérieur à

Valeur : Indiquez la valeur limite correspondante (par exemple, X degrés)
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Cette condition valide que la valeur actuelle du compteur dépasse la limite établie.

3. Configurer les actions

Définissez ce qui doit se passer lorsque les deux conditions sont remplies.
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Action : Notification par e-mail

1. Dans Actions, sélectionnez Envoyer un e-mail.

2. Saisissez l'adresse e-mail qui recevra l'alerte.

3. Enregistrez l'automate.
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